



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве двух человек**

25 января 2023 года в квартире одного из домов по улице Дементьева города Казани обнаружено тело 43-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде ножевых ранений головы и сердца. Кроме того, от аналогичных ранений в карете «скорой помощи» скончался его ранее привлекавшийся к уголовной ответственности 40-летний знакомый. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Задержан 45-летний ранее судимый за совершение убийства сосед потерпевшего, который причастность к совершению преступления признал частично. Следствие полагает что преступление совершено на почве личных неприязненных отношений.

Причастность к совершению преступления он признал частично. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1761062>